

Международный день
дарения книг



8 стр.

Прощай, Масленица!



10 стр.

ОСТРОВ ДЕТСТВА

11 стр.

ИЗДАЁТСЯ

с 17 июня 1932 года



МИХАЙЛОВСКИЙ ВЕСТНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЛЮДИ СОБЫТИЯ РЕПОРТАЖИ ТВ ПРОГРАММА

www.mouaoktuga.ru

ПЯТНИЦА,
23 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА
N 7 (9451)

23 февраля - День защитника Отечества

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!
23 февраля - очень важный и значительный праздник для всех жителей нашей страны. Сегодня мы отдаём дань уважения российским воинам - тем, кто всегда стоял на страже и продолжает оберегать нашу Родину. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня обеспечивает покой мирных граждан.

Амурчане всегда с честью служили родной стране. За мужество и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны, 67 амурчан удостоены звания Героя Советского Союза, 14 - стали полными кавалерами Ордена Славы, более 56 тысяч - награждены орденами и медалями. В мирное время жители нашей области не раз рисковали жизнью за пределами страны, участвуя в боевых действиях в Афганистане, Чечне, Южной Осетии и в других горячих точках, где также демонстрировали героизм и отвагу.

Мы знаем, что наши военные готовы прийти на помощь мирному населению в непростой момент - будь то наводнение или другая чрезвычайная ситуация. Жители области очень высоко ценят эту готовность.

От души желаю здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Добра, счастья и согласия в ваших семьях, надёжного тыла!

А. КОЗЛОВ,
губернатор Амурской области.

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляем вас с Днём защитника Отечества!
По сложившейся традиции 23 февраля поздравляют не только профессиональных военных, но и всех мужчин, настоящих патриотов, работающих на благо своей страны, живущих её интересами, готовых к самым решительным действиям во имя её благополучия.

18 марта - выборы Президента России

Председатель территориальной избирательной комиссии Ольга Малыцева приняла участие в областном семинаре-совещании с председателями ТИК городов и районов Амурской области о ходе работы по подготовке к проведению выборов Президента РФ. О задачах, которые стоят перед территориальной и участковыми избирательными комиссиями и как они решаются, Ольга Петровна рассказывает в интервью.

- Ольга Петровна, в чём заключается работа территориальной избирательной комиссии?

- Территориальная избирательная комиссия (ТИК) - коллегиальный орган, который не входит в состав органов местного самоуправления. Свои полномочия ТИК исполняет в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".

голосования должны отвечать требованиям безопасности. После 25 февраля будет организован их приём специальной комиссией. До этой даты все выявленные ранее ведомственными службами недостатки должны быть устранены сельсоветами.

- На выборах стали применяться современные технологии. В минувшем году в районе QR-кода, но применяли её только на 30 избирательных участках. А у нас их 32.

- На выборах президента QR-код при составлении протоколов о голосовании на избирательных участках будем использовать повсеместно. Эта технология оправдывает себя: экономит время, исключает ошибки и делает более открытой процедуру подведения итогов.

- Видеонаблюдение тоже исключает возможные нарушения на выборах.

2018МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



НАША СТРАНА, НАШ ПРЕЗИДЕНТ,
НАШ ВЫБОР!



ГОВОРЯТ ДЕТИ

Крестница очень любит мультяшного Красавицу и Чудовище. На дне рождения во время тостов и пожеланий:

- Вот мне уже 4 года, и скоро я превращусь в женщину, - вздыхает, - хотя я бы так хотела стать Чудовищем!
На что папа сразу изрёк, что одно другому не мешает.

• Ребёнок слушает стихотворение, как звери бегают наперегонки. Спрашивает:

- Мам, они что, в садик опаздывают?

Идём мимо стоянки. За забором - будка с двумя неприветливыми дворнягами и домик сторожа. Сын комментирует:

- А там живёт сторож. Он собак охраняет!

ОСТРОВ ДЕТСТВА

Логопедический кабинет - роскошь или необходимость?

Каждый родитель хочет, чтобы его ребёнок был здоров, счастлив, имел хороших и верных друзей, был по-детски любознателен, успешно учился в школе. Но часто в силу своей занятости или по другим причинам мы не уделяем должного внимания тому, как развивается он в раннем и дошкольном возрасте. А вместе с тем, основы личности ребёнка, фундамент его физического, психического и интеллектуального благополучия закладываются именно в первые 5-6 лет жизни. Это признано большинством педагогов и психологов.

ГАУ АО "Поярковский КЦСОН" предоставляет услуги логопеда, дефектолога. Целью логопедических занятий является построение целостной коррекционно-логопедической работы, обеспечивающей укрепление здоровья детей, их полноценное развитие и достижение прогностических результатов в сфере коррекции.

Преимущество логопедических занятий в том, что специалист работает с каждым ребёнком индивидуально, с учётом имеющихся речевых нарушений, планирует индивидуально-коррекционную программу для их устранения. Логопед проводит коррекционную работу с ребёнком при тесном сотрудничестве с родителями: консультации, открытые занятия, индивидуальные беседы.

Важно, что своевременное устранение у детей дошкольного возраста нарушений звукопроизношения ведёт к правильному становлению устной речи, что способствует формированию правильной письменной речи у ребёнка.

В 2017 году логопедические занятия посещали дети с ограниченными возможностями здоровья. Логопедические занятия в центре проводились с целью исправления нарушений звукопроизношения; коррекции и развития физиологического и речевого дыхания; развития общей, мелкой и артикуляционной моторики; развития фонематического слуха и фонематического восприятия. Особое внимание уделялось пополнению активного словаря детей на основе углубления знаний о ближайшем окружении; расширению представлений о предметах, явлениях и событиях, не имевших места в собственном опыте детей. Велись занятия по обучению грамоте, на которых,

помимо обучения чтению и письму, проводилась профилактика дислексий (нарушение чтения), оптических и акустических дисграфий (нарушение письма). Большое внимание уделялось развитию творческих способностей детей и формированию у детей положительных личностных качеств.

Следует отметить, что для эффективной работы логопед широко использует вспомогательные наглядные средства: в кабинете оборудован специальный "логопедический уголок", на стендах для родителей демонстрируется информация о видах и причинах речевых нарушений, задачах коррекционно-логопедической и профилактической работы с детьми, предлагаются конкретные приёмы закрепления у дошкольников правильного звукопроизношения, совершенствования грамматических средств речи, которые рекомендуются использовать в семье. В работе используются современные программы, технологии: арт-терапия, пластилинография, песочная терапия, акватерапия, использование гидрогеля и шариков Марблс, су-Джок терапия, интерактивные компьютерные технологии - комплекс Тимокко Видеобиоуправление. Данный комплекс эффективно применяется с целью развития двигательной активности и когнитивных функций у детей со склонностью к гиперактивности,

при недостатках функции внимания, при ДЦП для развития направленных мануальных действий, в реабилитационной работе - при посттравматических нарушениях движения и координации.

Занятия с логопедом необходимо начинать как можно раньше, поскольку исправлять речевые нарушения с возрастом становится всё сложнее. Логопедический кабинет даёт детям возможность полностью реализовать свой потенциал в коллективе класса, создаёт ощущение психологического комфорта - "Я не отстающий!", желание ходить в школу, получать и усваивать новые знания. Таким образом, дети подготавливаются к успешному обучению в школе, в чём и заключается главная цель нашей работы.

Мария ЛАГУТА,
логопед ГАУ АО "Поярковский КЦСОН".



В детском

На Руси с Масленицу поэтому из размахом, с ди которых

В МДОУ "Масленица трепетно. В организова котором дет волике. В те вилсь к пр

И вот 16 февраля прошёл традиционный бимый де праздник "Красавица Масленица!" А про его озорные морехи (вос

тели Н.П. Гуская и Г.В. Павлова) в со

возвращении лой русско родной му:

В гости к ребёнок приходила: Зима (в татель Г.М. Имарёва) и красавица

(воспита А.А. Черн Девочки и чинки поу ретягивали

ли маслени ями праздн пели народ был слыше веселья. Пр матных, го приговори

Праздник товительно ти за орган тельного ме наблюдать, торгом и плаю педагога "Амурчоню

Вн

Министер кой области водит облас Целью пров туту семьи, 1 ства, сохран ником конк на террито

На рассме стие и конк мейного ук ным традиц